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Milyen stádiumban van?

Jelenleg az időpontfoglalás 100 százalékos, az 
ügyfelek és a pénzügyi modul 50–50 százalékos, 
illetve a mesterséges intelligencia rész 10 száza
lékos. 

Eddig elért eredmények, az innováció  
várható társadalmi hasznossága

Teljes kibocsátás még nem történt meg. 

A továbblépéshez szükséges

Pályázat, amely a befejezést és a marketing
feladatokat fedi le.

   Az innováció rövid leírása 

A szoftver célja, hogy a mesterséges intelligencia 
eszközeit a KKVkhez is eljuttassa. Emiatt 
az időpontok kezelésével rálátást biztosít a 
KKVk ügyfeleire és pénzügyeire. A TimeBeeZ 
rendszere azért is zseniális, mert automatikusan 
emlékeztetőt küld neked és az ügyfélnek is a 
lefoglalt időpontról. És mivel nem egy összetákolt 
rendszerről van szó, hanem precízen átgondolt 
és komoly fejlesztésről, azonnal értesít az időpont 
módosításáról és törléséről is.

1. Jelenleg sokan rendelkeznek saját  
számlázóprogrammal (pl. számlázz.hu).

2. Sok online pénzkezeléssel is foglalkozó  
szolgáltatás létezik, ezek jutalékot kérnek.

3. Az előzőek miatt olyan SAS megoldás létre
hozása szükséges, amibe beköthető a saját 
számlázó, és nem von le a pénzkezelésért 
jutalékot, sőt, közvetlenül a szolgáltatás 
bérlőjéhez érkezik a pénz.

4. Üzletileg a fentiek miatt tesszük vonzóvá  
a megoldást.

IDŐPONTFOGLALÁS POFONEGYSZERŰEN
avagy az online naptár, amely nem hagyja veszni 
az ügyfelet
 
Gabi felnéz a honlapodra, hogy igénybe vegye 
a szolgáltatásodat – mondjuk egy masszázst. 
Fájós derékkal tárcsázza a kontakt oldalon talált 
számodat, miközben te épp valaki hátát gyúrod. 
Túl azon, hogy vissza kell hívnod és külön be is 
jegyezned magadnak az időpontot, Gabinak még 
közbe is jön valami. Pedig ő is egyszerűbben 
fog lalhatott volna időpontot egy online naptáron 
keresztül, neked pedig nem dagadna az ér a 
halántékodon, valahányszor meghallod a mobil
csörgést.
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Ráadásul az online naptár annyira sokat könnyít 
az életeden, hogy amikor már használod, nem is 
fogod érteni, hogy írogathattad eddig koc kás fü
zetbe az időpontokat. Hacsak nem vagy gra fo mán, 
a rengeteg papírmunka és a kézzel áthú zottát
fir kált időpontok valószínűleg neked sem fognak 
hiányozni.

ELVESZTEGETETT IDŐ,  
ELKALLÓDÓ ÜGYFELEK
Sajnos nem mindenkinek van elég bátorsága le
mondani egy időpontot. Sőt, van rosszabb: renge
teg ügyfelet még csak nem is érdekel, hogy nem 
jelent meg a megbeszélt időpontban. És persze ne 
felejt sük el az örökzöld slágert: a feledékeny típust, 
akinek aznapra hat másik program is összejött. 
A TimeBeeZ rendszere azért is zseniális, mert 
auto matikusan emlékeztetőt küld neked és az 
ügyfélnek is a lefoglalt időpontról. És mivel nem 
egy összetákolt rendszerről van szó, hanem pre
cí zen átgondolt és komoly fejlesztésről, azonnal 
értesít az időpont módosításáról és törléséről is.
A lényeg: az online naptáron belül kiválaszthatod 
az előlegkérés funkciót. Az ügyfél csak úgy tud 
időpontot foglalni, ha az általad beállított összeget 
átutalja. Azért valakinek a cégnél nagyon jó napja 
lehetett, amikor ezt kitalálta, mert ez az egyik 
legimádnivalóbb a rengeteg 
funkció között.
A jó öreg Exceltáblázattal való 
vacakolást való színűleg neked 
sem kell bemutatni, ha pénz

ügyekről, számokról és kimutatásokról van szó. 
Az online naptárral gyakorlatilag megspórolsz 
egy kört: az ügyfelek adatait automatikusan el
menti a rendszer, az idő pontot pedig ők foglalják 
be, neked már nem kell külön sehova sem beírnod 
őket. Ahogy az egy mi nő  ségi online naptártól 
elvárható, a rendszer át lát ha tó, felhasználóbarát és 
pofonegyszerű – szó val nem kell kétségbeesetten 
felkeresni az informatikus ismerősödet ahhoz, 
hogy használni tudd.
„Mellesleg” statisztikákat készíthetsz vele pénz
ügyi kimutatásokból, nyomon követheted a tranz
akciókat, két kattintással összesítheted vele a 
be vé teleket és a kiadásokat. 
Még egy fontos dolog, aztán hagylak végre kipró
bálni: ez nem egy bútordarab, ami, ha mégsem 
tetszik, már nem viheted vissza! Az egy hónapos, 
ingyenes próbaidőszak alatt van elég időd csek
kol ni az összes funkciót, legrosszabb esetben 
pedig nemet mondasz.
A TimeBeeZzel eredményesebbé teheted vállal
kozásodat, és megkönnyítheted saját magad és 
kollégáid munkavégzését.

• Átláthatóbb időmenedzsment
• Kevesebb lemondás és bevételkiesés
• Több (elégedett) ügyfél, vendég

IDŐPONTFOGLALÓ ÉS KISVÁLLALATI MENEDZSMENT SZOFTVER

A kiadvány szakmai támogatója:


